

Ночная смена

Как стемнеет — в роще микрорайона Солнечный идет возведение гаражей. Жители возмущаются и ищут управы на застройщика. 29 ноября они даже вышли на митинг.

В микрорайон пришла беда. Мы на пороге экологической катастрофы! На детских и спортивных площадках поднимаются высотки. Почти весь берег иркутского водохранилища огородили забором.

Они так волнуются, что читают по бумажке, хотя проблема из уст жителей Солнечного звучит не первый месяц. В единственной роще микрорайона строят гаражи. Нынешний митинг — очередной призыв о помощи. В руках плакаты и транспаранты: люди уже не знают, как остановить стройку.

Ирина Гардеева, житель м-на Солнечный г. Иркутска: «Посмотрите, у нас вон там стоянка в конце проспекта Жукова, там стоянка — на Гормолзаводе, здесь будут гаражи — замечательно! Чем будут дышать наши дети, чем мы будем дышать?»

Анжелика Семенкова, житель м-на Солнечный г. Иркутска: «Это ж такая красота! Здесь так все цветет! Больше нет нигде такой территории. Оставьте нас в покое, пожалуйста, нам не нужны такие соседи — честное слово.»

Жители Солнечного жаловались во все возможные инстанции, и на разных уровнях власти им обещали помочь, ведь разрешения на строительство нет. Однако «воз и ныне там». Более того, стройка разрастается. Бетонные плиты уже укрепили цементной семьёй. Теперь, чтобы вывезти их отсюда, придется потрудиться.

Даже власти Иркутска называют все происходящее вот на этом месте наглостью. Рабочие, которые намерены построить здесь гаражи, приезжают исключительно ночью. Их не останавливают никакие просьбы и уговоры, даже закон. Они намерены довести свое дело до конца.

В толпе митингующих — представители власти. Депутаты городской думы приехали высказать свою точку зрения на происходящее. Теперь они обещают жителям Солнечного взять это дело под личный контроль.

Александр Ханхалаев, заместитель председателя Думы г. Иркутска: «Мы предпримем сейчас более реальные, более конкретные меры для устранения. Я вообще считаю, что наказывать нужно тех людей, которые продолжают эту застройку несмотря на то, что есть уже запрещение на строительство.»

Продолжение следует. У этой истории, конечно, есть будущее. Только вот какое, решать городским властям.

Автор: Наталья Глушкова © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2218 01.12.2009, 11:36 338
URL: <https://babr24.com/?ADE=82536> Bytes: 2219 / 2219 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)